
   

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Teplice  

 
Adresa objektu: Vrchlického 1093/12, 415 01 Teplice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Jedná se  
o samostatnou budovu o 3 nadzemních podlažích. Objekt je situován v památkové zóně města 
Teplice.  

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

  

 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový po nakloněné ploše s převýšením 10 cm 
s mechanickými dveřmi průchozí šířky 140 cm nebo automatickými posuvnými dveřmi šíře 140 
cm. Za hlavními dveřmi jsou další vnitřní prosklené dveře šíře 90 cm. Vstup je dále po 10-ti 
schodech šíře 310 cm ke klientskému vyvolávacímu systému nebo pro invalidy výtahovou 
plošinou o nosnosti 250 kg rozměrů 135x130 cm. 

Budova má dále zadní vstup přes dvoukřídlé prosklené dveře 2x65 cm, ke kterým vede 18 
schodů širokých 160 cm a jsou využívány sporadicky pro vstup na plochu odstavného 
uzavřeného parkoviště pro služební vozidla ÚP. 

Interiér  

Pro klienty jsou společné prostory s dlažbou ve všech podlažích. V 1.NP za vstupem je 
situována kancelář pro ostrahu a obsluhovaný vyvolávací systém. V 1. NP a 2. NP jsou pro 
klienty jednotlivé kanceláře oddělení NSD – agenda SSP a PP. Ve 3. NP jsou kanceláře 
kontrolně-právních a projektových pracovníků. Výtahy jsou v budově 2. Osobní s nosností 310 
kg se vstupem 75 cm a dále výtah pro invalidy s nosností 450 kg a vstupem 90 cm. 
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IDDS:  nakzppw 
e-podatelna:  podatelna.tp@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Hygienické zázemí  

V budově jsou WC pro klienty.  

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je před budovou vyhrazeno parkovací stání, nacházející 
se 15 m od hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
odstavná parkovací místa na silnici před budovou – na pozemcích města Teplice, která jsou 
zpoplatněna. 

 

Fotodokumentace 

 

 

 

 


